‘ kl. V - Ulamki dziesietne str. 1/2
A e i i
imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
1. Polacz strzalkami rowne liczby.
1
0,1 >
1
0,25 10
1
0,5 i
2. Zapisz podane liczby w postaci utamka dziesietnego.
a) trzy i pie¢ dziesiatych: c) szeSc¢ dziesigtych:
b) szesnascie tysiecznych: d) dwai cztery setne:
3. Zapisz w postaci dziesietnej:
7 _ 5 _ 49 _ 651
Q) 100 = b)3y5= A 000 = 4300
4. Wstaw odpowiedni znak <, = lub > w miejsce kropek:
a) 1,48 2,31 2,45 2,65 3,34 3,340
b)3,13 2,9 234 23,16 4,08 4,8
5. Oblicz 33:100+0,86:10=
6. Oblicz:
a) 39,9:10= b)16,3:100 = c) 383,9:1000 =
7. Oblicz:
a)0,34-10= b)100-3,254= c) 28,9-1000=
8. Oblicz:
a)0,6-5= b)3,6-5=__ Q7-22=__
9. Znajdz:
a) liczbe 4 razy wieksza niz 1,6, b) liczbe 40 razy wieksza niz 0,5.
10. Podkresl ilorazy rowne 0,6.
0,48:8 6,6:11 0,24:4 5,4:9
11. Uzupemij:
a) 2,482 - = 24,82 b - 3,874 = 387,4
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str. 2/2

Oblicz sposobem pisemnym:
a) 4,36 + 3,4 b) 6,34 — 2,49 c) 5— 3,49
d)1,8-2,36 e) 42,2:5 ) 0,286:0,26

Zapisz w postaci utamkow dziesietnych, jakie czesSci figur zacieniowano na ponizszych ry-

sunkach.

Zamien utamki dziesietne na ultamki zwykle lub liczby mieszane:

a)zisz ,,,,,,,,,,,,, b)l%: C)Zi: d)

Ksiazka kosztuje 8,32 zl, a zeszyt 0,64 zl. Ile razy drozsza jest ksigzka od zeszytu?

Ewelina dostata od cioci 20zt na stodycze. Kupita 0,6 kg cukierkow po 25,50zt za kg. Ile
zlotych jej zostalo?

Wojtek kupit 1% kg jabtek po 2,50zt za kilogram i 2%kg gruszek po 3,40zt za kilogram. Ile
reszty otrzyma Wojtek, jesli zaptaci banknotem 20 zt?
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